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Anenská pouť 2025
Ve  dnech 21.7. až 27.7. jsme u  nás v  Rokytnici mohli prožít týden rozličných radovánek v  podobě Letního kina  

se čtyřmi novými českými filmy a tři dny plné pouťových atrakcí, koncertů, kulturních představení, soutěží, prohlídek 
památek a mší k poctě svaté Anny. Ohlédněte se s námi…



   z Rokytnice v Orlických horáchZPRÁVY

Z Rady a Zastupitelstva města
Kompletní text Usne-

sení rady a  zastupitelstva 
města je uveden na  inter-
netových stránkách města  
w w w. r o k y t n i c e v o h . c z ,  
https://www.youtube.com/@
mestorokytnice, www.UZOB.
cz nebo k nahlédnutí na Měst-
ském úřadu v  Rokytnici v Or-
lických horách.

ZM č. 26/2025, dne 24. 6. 2025
Program jednání: 
l 1. Schválení ověřovatelů a zapisovatele
l 2. Návrh programu jednání
l 3. Kupní smlouva o prodeji pozemku st. p. č. 124/2, jehož sou-

částí je stavba čp. 174 a pozemku p. č. 239/2 vše v k. ú. Rokyt-
nice v Orlických horách (SÝPKA – Muzeum Orlických hor)

l 4. Zhodnocení finančních prostředků z účtu ČNB
l 5. Žádost o odklad termínu vyúčtování dotace z rozpočtu měs-

ta Rokytnice v Orlických horách (Sdružení obcí Orlicko)
l 6. Dotazy na činnost rady města

RM č. 86/2025, dne 25. 6. 2025
Program jednání: 
l 1. Návrh programu jednání
l 2. Plnění usnesení
l 3. Rozpočtová opatření
l 4. Bytová komise
l 5. Oznámení o konání letních dětských táborů v katastrálních 

územích města Rokytnice v Orlických horách
l 6. Návrh železničního jízdního řádu pro rok 2026
l 7. Termíny jednání RM v II. pololetí roku 2025
l 8. Smlouva darovací č. DS2025/03300 (Královéhradecký kraj)
l 9. Pojistná smlouva - skupinové úrazové pojištění  

č. 1425368395 (Kooperativa pojišťovna, a.s.)
l 10. Kupní smlouva č. 2025000339 (GlobalPromo s.r.o.)
l 11. Cenová nabídka na  administrativně-ekonomické řízení 

projektu: ,,Bezpečně do Haničky“
l 12. Žádost o souhlas zřizovatele s přijetím účelově určeného 

finančního daru od WOMEN FOR WOMEN, o.p.s. (ZŠ Ro-
kytnice v Orlických horách)

l 13. Smlouva o spolupráci v oblasti pojišťovnictví (RESPECT, 
a.s.)

l 14. Revokace usnesení - Žádost o převod z rezervního fondu 
z provozu a doplňkové činnosti do fondu reprodukce majetku 
(Základní škola Rokytnice v Orlických horách)

l 15. Rozšíření pracovní pozice zaměstnance Technických slu-
žeb

l 16. Žádost o poskytnutí finančních prostředků na spolufinan-
cování projektu OP JAK – Šablony II (Základní škola Rokyt-
nice v Orlických horách)

RM č. 87/2025, dne 9.7.2025
Program jednání: 
l 1. Návrh programu jednání
l 2. Plnění usnesení

l 3. Navýšení ceníku úhrad Pečovatelské služby Rokytnice 
v Orlických horách, příspěvkové organizace

l 4. Žádost o poskytnutí finančních prostředků na spolufinanco-
vání projektu OP JAK – Šablony II (Základní škola Rokytnice 
v Orlických horách)

l 5. Žádost o podporu odborné pomoci pro obyvatele města Ro-
kytnice v Orlických horách (Centrum J. J. Pestalozziho, o.p.s.)

l 6. Žádost o dotaci z rozpočtu Královéhradeckého kraje na pod-
poru sociálních služeb

l 7. Zápis z jednání sociální a zdravotní komise
l 8. Smlouva o propagační činnosti (FrostFood a.s.)
l 9. Smlouva o poskytnutí dotace z dotačního fondu Královéhra-

deckého kraje č. 25RGI02-0230
l 10. Informace o  možnosti poskytování pečovatelské služby 

v obci Zdobnice
l 11. Rozpočtová opatření
l 12. Informace o výdejním boxu v Rokytnici v Orlických ho-

rách

RM č. 88/2025, dne 25. 7. 2025
Program jednání: 
l 1. Návrh programu jednání
l 2. Záměr pronajmout část pozemku p. č. 233/1 v k. ú. Rokyt-

nice v Orlických horách
l 3. Žádost o navýšení ceny nájemného - zrekonstruovaný byt  

č. 1 v domě zvláštního určení
l 4. Kupní smlouva o prodeji chladicí nádrže
l 5. Rozpočtová opatření
l 6. Výpověď smlouvy o dílo č. 4/2018
l 7. Cenová nabídka na  zpracování projektové žádosti včetně 

příloh pro projekt s názvem: „Obnovení historie a most do mi-
nulosti“

l 8. Rámcová smlouva INVESTIKA CZK č. 9105017279
l 9. Cenové nabídky na podání žádosti o dotace NOVÁ ZELE-

NÁ ÚSPORÁM 2021 - 2030 objektů Sídliště 1. máje čp. 217-
220

l 10. Plná moc k vyřízení žádosti o zápis změn údajů v registru 
silničních vozidel

RM č. 89/2025, dne 5. 8. 2025
Program jednání: 
l 1. Návrh programu jednání
l 2. Dodatek č. 1 kupní smlouvy k projektu s názvem: ,,Nákup 

dopravního automobilu při JPO II Rokytnice v Orlických ho-
rách“

RM č. 90/2025, dne 13.8.2025
Program jednání: 
l 1. Návrh programu jednání
l 2. Plnění usnesení
l 3. Rozpočtová opatření
l 4. Termín Anenské pouti v roce 2026
l 5. Žádost o  souhlas s umístěním atrakcí při konání Anenské 

pouti v roce 2026
l 6. Licenční smlouva o  veřejném provozování  

č. VP_2025_143588 (OSA - ochranný svaz autorský pro práva 
k dílům hudebním, z. s.)

l 7. Dohoda o  podmínkách podávání listovních zásilek číslo 



SLOVO STAROSTY
léto se pomalu chýlí ke  konci a  s  ním přichází  

období, kdy se naše město znovu naplní ruchem každo-
denního života. Děti a studenti usedají zpět do školních 
lavic, turistická sezóna se pozvolna uzavírá a  my se 
společně připravujeme na podzim, který je v Orlických 
horách obzvlášť malebný.

Od  konce června proběhlo jednání zastupitelstva 
města a pět zasedání rady města.

Na zastupitelstvu dne 24. června 2025 jsme se po-
drobně věnovali zejména prodeji budovy Sýpky a při-
lehlého pozemku. V Sýpce sídlí muzeum, které spravuje 
Muzeum a galerie Orlických hor, zřízené Královéhra-
deckým krajem. Právě s  Královéhradeckým krajem 
byla uzavřena kupní smlouva v hodnotě 17 629 420 Kč 
dle znaleckých posudků. Tím jsme zajistili budoucnost 
muzea v  prostorách, které budou i  nadále vyžadovat 
investice jak do samotné budovy, tak do části expozice, 
jež byla dosud v majetku města. Prodejem jsme získali 
prostředky na další investiční akce a zároveň umožnili 
rozvoj muzea, které do našeho města přivádí návštěv-
níky a nabízí obyvatelům kulturní i společenské vyžití.

Rada města na svých pěti jednáních projednala cel-
kem 55 bodů. Z nich vybírám několik nejdůležitějších: 
Byla podepsána smlouva o poskytnutí dotace z dotač-
ního fondu Královéhradeckého kraje. Díky ní se podaří 
opravit kotel parní lokomotivy, která je v našem spolu-
vlastnictví. Tento historický stroj patří mezi významné 
technické památky připomínající slavnou éru železnice 
v Orlických horách a Podorlicku.

Zabývali jsme se rozšířením činnosti pečovatelské 
služby i pro občany obce Zdobnice. V Rokytnici brzy 
přibude výdejní box společnosti Alza. Možná se zdá 
jako maličkost, ale mnoha občanům usnadní každo-
denní život – zásilku si budete moci vyzvednout kdy-
koliv, podle svých potřeb. Připravujeme žádost o dota-
ci z programu Nová zelená úsporám 2021–2030, která 
se týká bytových domů na Sídlišti 1. máje čp. 217–220. 
Cílem je zateplení a další energetické úspory, které při-
nesou nejen nižší náklady pro obyvatele, ale i prospěch 
životnímu prostředí. Jednotka požární ochrany JPO II 
se brzy dočká nového dopravního automobilu – byl po-
depsán dodatek ke smlouvě. Moderní technika pomůže 
hasičům zasahovat rychleji a  efektivněji. Diskutovali 
jsme také o možnosti získání dotace na opravu Klubu 
Družba. Byla objednána pasportizace budovy a návrh 
energetických úspor. Naším cílem je, aby se Družba 
v  budoucnu stala znovu moderním centrem kultury 
a setkávání.

 
Přeji vám příjemný začátek podzimu, hodně energie 

do nových povinností a také dostatek času k odpočinku 
v krásné přírodě, která nás obklopuje.

Srdečně Jiří Štěpán

Vážení spoluobčané,

2025/09091 (Česká pošta, s.p.)
l 8. Smlouva o  nájmu prostor-část pozemku p.  č. 233/1  

v k. ú. Rokytnice v Orlických horách (Alza.cz a.s.)
l 9. Objednávka pasportizace a návrh budoucího stavu budovy 

občanské vybavenosti - Klub Družba
l 10. Informace o havarijním stavu pozemku u domu zvláštního 

určení a žádost o opravu terénu (Pečovatelská služba, organi-
zační složka)

l 11. Příkazní smlouva
l 12. Informace o zamítnutí žádosti o dotaci projektu s názvem 

„Turistický most do budoucnosti“ číslo G.026.02.0102
l 13. Žádost o  souhlas se zakoupením zařízení školní jídelny 

z  fondu reprodukce majetku (ZŠ Rokytnice v Orlických ho-
rách)

l 14. Žádost o  souhlas s  úpravou veřejného prostranství před 
bytovým domem (Společenství vlastníků jednotek domu  
č.p. 489, 490, 491, Rokytnice v Orlických horách)

l 15. Žádost o  vyřešení situace poruchy na  zařízení SOZ (ZŠ 
Rokytnice v Orlických horách)

EKOLOGICKÉ OKÉNKO
ODPADOVÉ HOSPODÁŘSTVÍ

Vážení občané města Rokytnice v Orlických horách,
dnes si řekneme něco o  recyklaci papíru. Nejběžnější  

metodou recyklace papíru je jeho opětovná výroba v papí-
renském závodě. Probíhá tak, že se papír rozmixuje ve vel-
ké nádrži s vodou na kaši, která obsahuje papírová vlákna. 
Tato kaše se postupně zbaví jiných příměsí jako jsou kan-
celářské sponky nebo průhledná okénka od obálek. Poté se 
přidají potřebné suroviny a vznikne papírovina. Ta se nanáší 
na síto, kde se odvodní a pak se lisuje, hladí a leští. Vzniklý 
pás nového papíru se navíjí do rolí, které váží i několik tun. 
Tyto role se pak dále zpracovávají na finální výrobky. Mo-
derní papírenské stroje umí vyrobit za hodinu téměř jeden 
kilometr papírového pásu. Papírové vlákno se dá recyklovat 
5 až 7krát, ovšem při každé recyklaci se papírové vlákno 
zkracuje.

Papírové odpady se dají dále použít na výrobu tepelných 
izolací, dají se přimíchávat do stavebních hmot. Konečným 
řešením je využití pro energetické účely, na výrobu bioply-
nu a ke kompostování.

Papír vhazujeme do modrého kontejneru nebo do nádob 
s  modrým označením. Papírové krabice je nutné rozložit, 
aby v kontejneru zabíraly co nejméně místa. Do papíru ne-
patří uhlový (kopírovací) papír, mastný a  jinak znečištěný 
papír, termopapír (některé účtenky) a dětské papírové ple-
ny. Tento odpad patří do  směsného komunálního odpadu 
do černých nádob. 	

V dnešní době je již vyvinuta metoda na recyklaci papíru 
znečištěného mastnotou. Zatím se mastný papír nedal recy-
klovat. Pokud by se podařilo tuto metodu uvést do výrobní 
praxe, znamenalo by to revoluci v recyklaci papíru. Právě 
znečištění mastnotou vylučuje z recyklace obrovské množ-
ství papíru. TŘIĎTE ODPAD, MÁ TO SMYSL.

	 Za OVŽP Martin Hamáček



1. 8. 2025 – 30. 11. 2025  Výstava Josef Korejz Blatinský
	 – renesanční člověk z Javornice  - Sýpka
11.9.	 Divadelní představení Dívčí válka – v 18 hodin 		
	 v kulturním domě Klub Družba
20.9.	 Ukliďme Česko! Ukliďme si Rokytnici!
21.9.	 Rokytnické farmářské trhy – Svatováclavské 
	 Poznej svého farmáře
28.9.	 Svatováclavský koncert – skupina  X – TET
	 –  v 15 hodin v zámeckém kostele Nejsvětější Trojice
29.9.	 Vyrob si svého draka! Tvořivá dílna - Sýpka
11.10. 	 Horalská KRAFÁRNA – v Sýpce
18.10.	 KONCERT:  Bohuš MATUŠ, Magda MALÁ, 
	 Markéta 	 BUREŠOVÁ, Petra BÍLKOVÁ
	 – od 17 hodin v kulturním domě Klub Družba
26.10.	 Rokytnické farmářské trhy - Dušičkové
  1.11.	 Dušičky v Sýpce. Tvořivá dílna - Sýpka

KULTURNÍ A SPOLEČENSKÉ 
AKCE V ROKYTNICI

PODZIM 2025

 

 

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK
na  Koncert Bohuše Matuše, Magdy Malé  

a rodačky z Rokytnice Markéty Burešové probíhá 
v infocentru. Cena za vstupenku (a zároveň i mís-
tenku) v předprodeji je 490 Kč, na místě potom lís-
tek koupíte za 550 Kč. 

Každé vystoupení bude trvat zhruba 90 minut.  
Během přestávky se budou moci návštěvníci ob-
čerstvit a posedět ve vinárně a vestibulech. 

V  dalším vydání Horského kurýra se dočtete 
více o interpretech i o organizaci koncertu.

Ladislav Hemrlík Vás srdečně zve na

HORALSKOU KRAFÁRNU
na téma: Tajemné a mystické Skotsko

v sobotu 11. října 2025
Hostem bude zajímavý spisovatel Jan Hrdina.

Místo setkání: Sýpka – Muzeum Orlických hor
v Rokytnici v O.h.



Finanční odbor Městského úřadu Rokytnice v  Orlic-
kých horách upozorňuje občany města Rokytnice v Or-
lických horách a vlastníky nemovitostí, ve kterých není 
přihlášená žádná fyzická osoba, kteří dosud neuhradili 
místní poplatek za obecní systém odpadového hospodář-
ství za rok 2025, na blížící se splatnost tohoto poplatku.

Poplatek je splatný nejpozději do 30. 09. 2025. Úhradu 
poplatku je možno provést bezhotovostně na účet měs-
ta Rokytnice v  Orlických horách č. 1240089379/0800 
(vždy s uvedením variabilního symbolu), případně v ho-
tovosti nebo prostřednictvím QR kódu na finančním od-
boru městského úřadu.

V případě, že Vám není znám variabilní symbol pro 
platbu bankovním převodem, kontaktujte finanční odbor 
(tel. č. 494 379 022, e-mail: marcela.rykrova@mu.rokyt-
nice.cz.)

Upozornění na splatnost
místního poplatku za odpady

Nový bezpečnostní prvek
u dětského hřiště v Dolním Sídlišti

Technické služby města zhotovily nové oplocení před 
živým plotem u  dětského hřiště v  Dolním Sídlišti, které 
hraničí s místní komunikací. Doposud byl prostor oddělen 
pouze necelistvým živým plotem. Dítě tak mohlo snadno 
vběhnout do silnice, například při hře s míčem.

Nově instalované oplocení výrazně zvyšuje bezpečnost 
dětí a zabraňuje jejich nechtěnému vstupu do komunikace. 
Děkujeme Technickým službám za realizaci tohoto důleži-
tého opatření.

Bezpečné hřiště = klidnější rodiče = spokojenější město.
Eva Levá, místostarostka

l Návštěva sklárny Harrachov s průvodcem.
   Muzeum skla, prodejna výrobků.
   Ochutnávka místního piva.
   Kavárna.
l Vyhlídkový vláček se zastávkou u Mumlavských
   vodopádů, případně zastávka u obřích skokanských 
   můstků (momentálně nějaká oprava).
l Zastávka na večeři (podle času).
Další info na plakátech. Senioři, vezměte kamarády a vy-
razíme.

Plánovaný výlet seniorů
Úterý 23.9.2025 – HARRACHOV

 
 
 
 
 
Mobilní sběr odpadu ve Městě Rokytnice v Orlických horách proběhne dne 4. 10. 2025, 
přebírané odpady lze odevzdat na určených stanovištích v níže uvedených časech. 
 

Název stanoviště Začátek sběru Ukončení sběru 
Nebeská Rybná - u garáží 9:30 9:45 
Panské pole - parkoviště u 
bufetu 10:15 10:45 

  
Druhy přebíraných odpadů: 
 
Nebezpečné odpady baterie všeho druhu, oleje, plechovky od 

barev, rtuťové zářivky a výbojky, zbytky 
ředidel, čistící hadry, rtuťové teploměry, 
pesticidy, fotochemikálie, léky, nádoby se 
zbytky škodlivin  apod. 

Vyřazené elektrospotřebiče vyřazené televizory a lednice 
 

Textil  oděvy, ručníky, záclony, ložní prádlo, látky, 
příze, ubrusy, deky, obuv 

Pneumatiky osobní vozidla bez disků 
 
Pro hladký průběh mobilního sběru prosíme o respektování těchto pravidel: 

- nebezpečné odpady připravte k předání v originálních obalech, případně v jiných 
nádobách označených informací o jejich obsahu 

- nádoby, ve kterých nebezpečné odpady předáváte, zabezpečte proti vylití nebo 
rozsypání jejich obsahu 

- textilní odpady předávejte pouze ve speciálních pytlích, které si lze vyzvednout na 
obecním úřadě 

- odpady nepřinášejte a neodkládejte na stanoviště před uvedenými časy sběru v době, 
kdy na nich není přítomna obsluha 

- odpady předejte přímo proškolené obsluze vozidel 
 
Občané, kteří uhradili místní poplatek za nakládání s odpady, mohou odevzdat odpady  
bezplatně. 

Upozornění pro majitele psů 
Čistota veřejné zeleně

je věcí nás všech
Opět se množí stížnosti občanů na znečištěnou zeleň 

ve městě – zejména v okolí bytových domů psími exkre-
menty, které někteří majitelé psů bohužel po svých maz-
líčcích neuklízejí. Tento problém nejen znepříjemňuje 
pobyt na veřejných prostranstvích, ale také komplikuje 
údržbu zeleně, zejména při jejím sekání.

Prosíme všechny majitele psů: 
l aby měli při venčení u sebe sáčky a po svém psovi 

vždy uklízeli – ať už jde o komunikaci, chodník nebo 
zeleň;

l aby byli ohleduplní k  ostatním obyvatelům, kteří 
chtějí využívat veřejnou zeleň k  odpočinku, hrám 
s dětmi nebo procházkám.

Majitelé řádně přihlášených psů si mohou zdarma  
vyzvednout sáčky na psí exkrementy na Finančním od-
boru Městského úřadu Rokytnice v  Orlických horách 
(1. patro budovy MěÚ).

Společně můžeme udržet naše město příjemné, 
bezpečné a upravené pro všechny.

Děkujeme, že vám záleží na prostředí, ve kterém žije-
me.                                         Eva Levá, místostarostka



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Rokytnice 84x112 mm 4B 2025 „Mícháme“

Mícháme 
fasádní omítky!
Omítku na celý dům 
vám namícháme do druhého dne.

SAHARA 1 SAHARA 2 SAHARA 3 SAHARA 4 SAHARA 5 SAHARA 6

SAVANNE 1 SAVANNE 2 SAVANNE 3 SAVANNE 4 SAVANNE 5 SAVANNE 6

CALIFORNIA 1 CALIFORNIA 2 CALIFORNIA 3 CALIFORNIA 4 CALIFORNIA 5 CALIFORNIA 6*

GOBI 1 GOBI 2 GOBI 3 GOBI 4* GOBI 5* GOBI 6*

DAKOTA 1 DAKOTA 2 DAKOTA 3 DAKOTA 4* DAKOTA 5 DAKOTA 6

FLORIDA 1 FLORIDA 2 FLORIDA 3 FLORIDA 4* FLORIDA 5* FLORIDA 6*

BARBADOS 1* BARBADOS 2* BARBADOS 3* BARBADOS 4* BARBADOS 5* BARBADOS 6*

KALAHARI 1 KALAHARI 2 KALAHARI 3 KALAHARI 4 KALAHARI 5* KALAHARI 6*

ANDALUSIA 1 ANDALUSIA 2 ANDALUSIA 3 ANDALUSIA 4 ANDALUSIA 5 ANDALUSIA 6

COLORADO 1 COLORADO 2 COLORADO 3 COLORADO 4 COLORADO 5 COLORADO 6

TEXAS 1 TEXAS 2 TEXAS 3 TEXAS 4 TEXAS 5 TEXAS 6

AFRICA 1 AFRICA 2 AFRICA 3 AFRICA 4 AFRICA 5 AFRICA 6

NEVADA 1 NEVADA 2 NEVADA 3* NEVADA 4 NEVADA 5 NEVADA 6

MADEIRA 1 MADEIRA 2 MADEIRA 3 MADEIRA 4 MADEIRA 5 MADEIRA 6

COLUMBIA 1 COLUMBIA 2 COLUMBIA 3 COLUMBIA 4 COLUMBIA 5 COLUMBIA 6    

ARIZONA 1 ARIZONA 2 ARIZONA 3 ARIZONA 4 ARIZONA 5 ARIZONA 6

 

informuje ...

1. 	 OČKOVÁNÍ chřipka sezóna 2025/2026 – vakcíny 	
	 již brzy k dispozici (nad 65 let zdarma)
2. 	 vakcíny proti zápalu plic (nad 65 zdarma), klíšťové	
	 encefalitidě (nad 50 let zdarma) – celoročně
3. 	 kostní DENZITOMETRIE – pro všechny ženy nad 	
	 60 let a muže nad 70 let či mladší ženy a muže
	 v riziku, i pro neregistrované
4. 	 zjišťování rizika rakoviny tlustého střeva, karcinomu
	 plic, rozvoje Alzheimerovy demence
5. 	 u mužů zjišťování rizika rakoviny prostaty (od 50 	
	 do 70 let) a výdutě břišní aorty (65 až 68 let včetně)
   

Nepodceňujte prevenci!
   

Vážení pacienti, 
(nejen) celé léto jsme se snažili být Vám k dispozici.  

Na podzim  mě čeká řada konferencí, kongresů
a vzdělávacích akcí. Většina z nich je zčásti

i o víkendech, vynasnažíme se proto omezovat
provoz jen minimálně.   

   

Přejeme krásné podzimní dny.  
   

Za tým ordinace MUDr. Zdeněk Vošvrda



Školní družina ZŠ Rokytnice v  O. h. nabídla dětem 
o prázdninách pět týdnů letních aktivit věnovaných turisti-
ce, poznávání, koupání a společným hrám. Za zmínku určitě 
stojí exkurze v oboře, vycházka údolím Zdobnice, návštěva 
MŠ, výlet do Letohradu na výstavu Lega, projekt Noemova 
archa, bádání v  Sýpce, prázdninové promítání kina Žam-
berk, sběr lesních plodů a pečení bublaniny. Prázdninového 
programu ve družině se letos zúčastnilo 25 dětí.

Za vychovatelky ŠD LH

Prázdninové zážitky s družinou Drezíny v muzeu

O svátečním víkendu 5. a 6. července proběhla v Muzeu 
lokálky Rokytnice-Vamberk-Doudleby výstava drezín. 

Počasí přálo a  jak uvedli pořadatelé, za  víkend si  
cestu do železničního muzea našlo téměř tři sta návštěvní-
ků. V pokladně každý obdržel vstupenku v podobě želez-
niční jízdenky z  hnědého kartonu, kterou si mnozí z  nás 
ve vlacích ještě pamatují. Kdo chtěl, mohl si vstupenku pro-
cvakout originálními kleštičkami průvodčího.

Mezi návštěvníky byli i  lidé, kteří dříve pracovali na  
železnici a všichni se o akci vyjadřovali pochvalně. Uvnitř 
výtopny stála krásná, naleštěná automobilní drezína Tatra. 
Kolejiště před vraty patřilo šlapací drezíně. Byla zde ne-
jen k prohlédnutí, ale i ke svezení návštěvníků. Na vedlej-
ší koleji byla připravená žlutá drezína Tatra VM. Ani ona 
rozhodně nezahálela a celý víkend vozila všechny, kdo si 
zakoupili patřičnou jízdenku. Trochu stranou stál červený 
Fiat upravený také jako drezína.

Tato drážní vozítka ale nebyla jediným tématem  
rozhovorů, které zde probíhaly. Lidé se mohli dozvědět 
zajímavé věci o  parních lokomotivách, jejich označování 
a spoustu dalšího. Kdo se chtěl občerstvit, mohl využít bu-
fetu v železničním vagónu a odejít domů s dobrým pocitem 
z návštěvy zajímavé akce.

                                                              JKO

Slavnostní vyřazení IX. třídy
Ve čtvrtek 26. června jsem měl tu čest a mohl jako jejich 

třídní učitel na slavnostním ceremoniálu vyřadit žáky IX. tří-
dy. Akci zahájil pan ředitel Z. Dušek, následovalo šerpování 
žáků IX. třídy ve spolupráci s paní učitelkou V. Doležalovou 
a hudebním doprovodem paní učitelky D. Potštejnské - klavír 
(a žákyně B. Toncrové - violoncello). Následovaly proslovy 
pana ředitele, pozvaných hostů a deváťáků. Ceremoniál za-
končili žáci IX. třídy symbolickým odchodem a  focením. 
Zvláštní poděkování patří Kačce Kánské za super fotky.

Slavnostní vyřazení má své kouzlo a  ohromnou dávku 
emocí. Nostalgicky mohu říci: „Uteklo to.“ Nejen čtvrteč-
ní ceremoniál, ale čtyři roky, které zanechaly mnoho velmi 
hezkých vzpomínek.

Přístup k fotkám a videu na: https://zs.rokytnice.cz/slav-
nostni-vyrazeni-ix-tridy 			          P. Koukol



Pepa povídá manželce: „Jdu do mé garáže, vezmu si 
moje auto a jedu k našim.“

„Nejdříve mi ale řekni, co stále hledáš ve skříni?“ ptá 
se žena.

„Nemohu najít svoje ... (řešení ve  skryté tajence 
na jedné z úhlopříček).

„Snad naše, ne?!“

KŘÍŽOVKA S ANEKDOTOU

A: Severská zvířata, srbská čepice.
B: Číslovka, pomocník fotb. rozhodčího, zvýšený tón.
C: Kolem (básn.), umění (lat.), ženský hlas.
D: Strategický armádní svaz, Jiráskova kronika.
E: SPZ Islandu, jméno manželky Gorbačova,
     Töpferovy iniciály. 
F: Stisk zubů, sousední spolková země SRN.
G: Fr. organizace tajné armády (Alžír 1954), bývalý 
     rokytnický podnik, předložka.
H: Listnáč, ruský panovník, hodina (lit.). Korálový 
     ostrov, turecké povozy.

1: Rival, zvýšený tón, číslovka.
2: Odvětví, člen mládežnické org.
3: Evropský stát.
4: Jméno Janžurové, švédské sídlo, řím. 1150.
5: Varietní umělec.
6: Zákrsek, zámořská velmoc, zábavná činnost.
7: Fotb. mužstvo z turecké Adany.
8: Ježíšův soudce, koš (něm.).
9: Větev (něm.), 102, den (angl.).

Pomůcky: Arby, Ast, Korb, Nas, OAS, Var.
Stanislav Lank

Znění tajenky na str. 19

Ze sociálních sítí města
29. 5. 2025
Odkaz na článek o našem městě

11. 6. 2025
Informace o  udělení ceny Královéhradeckého kraje  
a kolektivního systému Elektrowin našemu městu za 1. mís-
to ve zpětném odběru elektrozařízení za rok 2024 v katego-
rii měst s 001 až 5000 obyvateli.

23. 6. 2025
Informace o  vypuštění a  opětovnému napuštění přírodní 
nádrže.

2. 7. 2025
Poděkování všem, kteří se podíleli na organizaci 50. setkání 
Rokytnic a odkaz na články z vydařené akce.

8. 7. 2025
Odkaz na další článek o našem městě.

24. 7. 2025
Informace o změně systému svozu skla v našem městě.
Informace o zvýšení komfortu na veřejných WC na náměstí. 

30. 7. 2025
Ohlédnutí se za Anenskou poutí 2025.

6. 8. 2025
Informace o setkání starosty města s odcházejícím farářem 
Jakubem Brabencem, novým farářem Piotrem Antkiewic-
zem a generálním vikářem královéhradecké diecéze Janem 
Pasekou. 

8. 8. 2025 
Informace o umístění zástěn v zázemí u přírodní nádrže. 

11. 8. 2025 
Opakovaná informace od společnosti EKOLA České Lib-
chavy o  změně nádoby na komunální odpad ve městě od  
1. ledna 2026. 

Informace Policie ČR o přibývání internetových podvodů.

Informace města o opravě fasády veřejných WC na autobu-
sovém nádraží.

25. 8. 2025
Informace o projektu MEK (místní energetická koncepce), 
nástroje a návodu na optimalizaci dodávky elektrické ener-
gie spotřebovávané v lokalitě našeho města.

Znečišťování veřejných prostranství. 

  Texty včetně fotodokumentace k dohledání na facebooko-
vých stránkách města.

Eva Levá, místostarostka



Školní sportovní klub ve školním roce 2024/2025
Se začátkem nového školního roku bych rád zhodnotil 

činnost Školního sportovního klubu při ZŠ Rokytnice v Or-
lických horách v  minulém školním roce. Sportovní klub 
doplňoval výuku ve  volnočasových aktivitách žáků naší 
školy v rámci kroužků: florbal, kondiční cvičení, stolní te-
nis, atletika, turistika, jóga, tanec, sportovní hry a rybářství.

Při plánování kroužků byla samozřejmě zohledněna čin-
nost školní družiny a jejich vzájemné propojení. Také jsme 
se snažili, aby kroužky nenarušovaly jiné sportovní aktivity 
spolků v Rokytnici. Dále sportovní klub podporoval zdo-
konalování základních sportovních dovedností žáků v prů-
běhu školního roku jako bylo plavání, bruslení, lyžování 
apod.

Do  pravidelných aktivit ŠSK se přihlásilo 98 dětí.  
Na vedení kroužků se podílelo 11 trenérů a o administrati-
vu se staral tříčlenný výbor. 

Akce, které se uskutečnily ve školním roce 2024/2025: 
Tuláci na Kopečku, Cesta do země Keltů, víkendový výlet 
na Vysočinu – turistický kroužek, okrsková a okresní kola 
ve florbale pro žáky I. a II. stupně, okresní kolo ve stolním 
tenise, Čeps cup – florbalový turnaj pro I. stupeň, halový 
fotbal pro žáky II. stupně, Vánoční bruslení a plavání žáků 
II. stupně, Pololetní turnaj ve  stolním tenise, McDonalds 
cup – fotbal pro žáky I. stupně, rybářské výpravy, spor-

tovní den se školami ze Slatiny nad Zdobnicí a Javornice,  
sportovní den pro žáky II. stupně a další.

Naši činnost jsme pravidelně prezentovali na  školním 
webu zs.rokytnice.cz.

ŠSK se podílel také na  organizaci sportovních turna-
jů a akcí pořádané Okresní radou AŠSK v Rychnově nad 
Kněžnou a  spolupracoval s  Českou florbalovou asociací.  

Chtěl bych poděkovat všem žákům, kteří se aktivně  
zapojili do sportovních aktivit, reprezentovali školu na ak-
cích a vozili cenná umístění. Poděkování patří také vedou-
cím kroužků klubu a v neposlední řadě Městu Rokytnice 
v Orlických horách za finanční podporu.

Všem přeji hodně úspěchů v novém školním roce a klubu 
mnoho aktivně sportujících dětí.

Mgr. Miroslav Rűcker

q McDonald´s cup 2025 – okresní kolo 4. a  5. tříd 
– 3. místo

q Čeps cup 2025 – krajské finále dívek v Předměřicích 
– 2. místo 

TRAFIKA PETR KUNC
ROKYTNICE

NABÍZÍ:
q ŠKOLNÍ POTŘEBY
	 - sešity, obaly, pera, 

pastelky, fixy, penály, 
desky, pravítka, kru-
žítka, zvýrazňovače, 
lepidla, voskovky atd.

	

- potřeby na výtvarnou 
výchovu – temperové 
a vodové barvy, štětce, 
ubrusy, palety atd.

q OBALUJEME 
UČEBNICE  - různé 
formáty a velikosti



Dětský rybářský den
V sobotu 5. července 2025 

proběhly u místního rybníka 
tradiční rybářské závody. 
V kategorii dětí ve sportov-
ním rybolovu „na plavanou“ 
soutěžilo 21 rybářů a 27 ne-
rybářů. V  průběhu závodu 
se ulovilo 83 ryb v  celkové 
délce 37 metrů. 

Výsledky kategorie 
„Rybáři“:
1. místo Mouchová Eliška
2. místo Svoboda Josef
3. místo Javůrek Jaroslav

Výsledky kategorie „Nerybáři“:
1. místo Ludvíková Nela
2. místo Uhrin Josef
3. místo Lukášek Martin

Pro děti byly připraveny doprovodné soutěže a díky spon-
zorům spousta věcných cen a bohaté občerstvení.

Za pořadatele, MO ČRS Rokytnice v O. h., VH

SPONZOŘI DĚTSKÝCH
RYBÁŘSKÝCH ZÁVODŮ MO ČSR 
Děkujeme všem za sponzorské dary

pro děti.
MĚSTO ROKYTNICE V O.H.

TH SOFT HOLENDA
TOMÁŠ

ŠMÍDL A NIKA LOGISTIC
HAMÁČEK VÁCLAV

ZIMMER RADEK
KSANDR MARTIN

MUDR. ZDENĚK VOŠVRDA
ČERPACÍ STANICE PĚČÍN

HUBENÁ BLANKA
HŮLKA FANDA

DROGERIE
ČERNOHOUSOVI

TRAFIKA KUNCOVI
MAMOR

– PETR MAMIŇÁK
MIROSLAV HŮLKA

POTRAVINY NA NÁMĚSTÍ
POTRAVINY

FOOD MARKET
FROST FOOD ROKYTNICE
ROKYTNICKÁ VODA s.r.o.

FITMIN – ŽAMBERK
DIBAQ a.s. HELVÍKOVICE
FOSTRADE s.r.o. PÍSEČNÁ

JAN ČÍŽEK SLATINA
ŘETĚZY VAMBERK

RYBÁŘŮV KRÁMEK 
– ŽAMBERK

LESNICTVÍ ŘÍHA
– ROKYTNICE

SELKA a.s. – ROKYTNICE
PEMADO – ROKYTNICE

FARMA POD LIPOU
– ROKYTNICE

JOSEF A LUKÁŠ
JANEČKOVI 

ZDENĚK DIVÍŠEK
RADEK DOČKALÍK

MARTINKOVI – KUNVALD
JÍLEK – ŽAMBERK

PLUNDROVO RYBÁŘSTVÍ
ROKYTNICKÉ DOBROTY

JANA ŠIMONOVÁ
PARISH FOREST

PRODUCTS
LEOŠ MUŽÍK ŽAMBERK

PIVOVAR NERATOV
ZLATNICTVÍ HERNYCH 

ŽAMBERK
KUNVALDSKÁ a.s.

KUNVALD
MANŽELÉ HRUŠKOVI

Loučení s létem v Říčkách
Předposlední srpnový víkend jsme se v  Říčkách  

rozloučili s prázdninami na tradičním Loučení s létem. Le-
tos to bylo již po osmnácté. Ráda bych trochu zavzpomínala 
na začátky. Bylo nás tehdy pár nadšenců – rodičů. S finanč-
ní podporou Obce Říčky a sponzorů jsme začínali s něko-
lika málo soutěžemi a pár dětmi. Děti, které byly před léty 
návštěvníky, jsou dnes pořadateli a pomocníky u disciplín. 

Postupem času se akce stala velmi oblíbenou. Dokoupili 
jsme trampolínu a různé vybavení, rodiny s dětmi si pláno-
valy své pobyty na chalupách tak, aby se mohly akce účast-
nit. Překonali jsme roky kovidu, ani jednou jsme nevyne-
chali, přidali jsme soutěže pro dospělé.

Tradičním zpestřením programu Loučení s  létem je  
vystoupení mažoretek z Chrudimi, které mají v tomto ter-
mínu soustředění v Říčkách. Z těch holčiček, které zde při 
prvních ročnících vystupovaly, jsou dnes již maminky. My-
slím, že za těch 18 let chybělo jejich vystoupení jen dvakrát. 

Dneska mají příchozí děti spoustu tradičních i netradič-
ních disciplín, krásné hodnotné odměny, trampolínu, skáka-
cí hrad, stará se o ně přes dvacet pořadatelů a díky sponzo-
rům mají bezedný kelímek malinovky zdarma. 

Poděkování patří všem, kteří pomáhají.
Zuzana Soběslavová

PRODÁM  
ČTYŘKOLKU
SPORT LINE 

LUBICA
ČERVENÁ 
– ZCELA 

NOVÁ

TELEFON: 
723 124 443

POŘIZOVACÍ 
CENA

45 000 KČ



Milí čtenáři Horského Kurýra,
v  červenci letošního roku založila Nela Pichnerová  

nákupní skupinu v rámci online farmářského tržiště Scuk.cz 
a jednou týdně vydává ze své malebné pěčínské chaloupky 
objednané nákupy. 

A co je to vlastně Scuk? 
Scuk.cz  jsou  komunitní farmářské trhy, kde online  

nakoupíte přímo od lokálních farmářů a malovýrobců. Ná-
kup probíhá skrze Nákupní skupiny, které sdružují více 
nakupujících a farmáři tak svezou hromadnou objednávku 
na jedno místo, což se jim vyplatí. Svou objednávku si ná-
sledně vyzvednete ve  výdejní den na  výdejním místě vy-
brané Nákupní skupiny, kde se můžete scuknout s ostatními 
nakupujícími (převzato ze Scuk.cz).

Medailonek zakladatelky pěčínského Scuku
Jmenuji se Nela Pichnerová a  jsem organizátorkou této 

nákupní skupiny. Mezi mé záliby patří tanec, pohyb v příro-
dě, hudba, zvířata a zdravé stravování s rozumem.

Proč jsem založila tuto skupinu? Vystudovala jsem obor 
Ochrana zvířat a welfare na VU Brno a obor Zdravotní la-
borant na LF MU Brno. Z téhle trochu prapodivné kombi-
nace vychází moje snahy o  získávání kvalitních potravin, 
jako jsou živočišné produkty pocházející z chovů dodržující 
welfare podmínky zvířat a zelenina a ovoce, pěstované šetr-
ným způsobem s co nejmenším množstvím chemie. Na Scuk.
cz nakupuji několikátým rokem a jsem s potravinami velmi 
spokojená. S narozením naší dcery a rodičovskou dovolenou 
je u nás vždy někdo doma, a tak výdeji nákupů nic nebrání 
v cestě. Takže pokud jste z okolí Pěčína (Rychnovsko, Ro-
kytnicko, Žamberecko) a  chcete také nakupovat potraviny 
od farmářů s kvalitou, neváhejte se přidat do této nákupní 
skupiny na https//na.scuk.cz/pecinsky-scuk a  také do  face-
bookové skupiny https://www.facebook.com/groups/scuk.
pecin, abyste měli stále přehled o aktuálním dění na Scuku 
i v této konkrétní nákupní skupině.

Moc se těším na naše shledání u výdeje Vašeho nákupu.

Scuk nově v Pěčíně

Základní info organizátorky k  nákupům a  jejich  
výdejům v Pěčíně: 

Nákup probíhá online na https//na.scuk.cz/pecinsky-scuk.
cz vždy od pondělí do nedělní půlnoci. Platba probíhá rov-
nou při nákupu kartou nebo pomocí Twisto. Nákupy lze 
objednat i  dva týdny dopředu, tedy objednáte do  nedělní 
půlnoci s výdejem přespříští úterý. Budete tak mít možnost 
objednat si včas produkty, o které je velký zájem nebo po-
krýt objednávku během dovolené. Během nákupního obdo-
bí je možné kdykoli k původnímu nákupu něco dokoupit. 
Vše se pak spojí do  jednoho výdeje. Takže když něco za-
pomenete objednat, není problém si to do nedělní půlnoci 
dokoupit. Pokud budete nakupovat pravidelně určité pro-
dukty, doporučuji využívat sekci dříve nakoupeno. Tak se 
vám nestane, že na něco zapomenete.

Výdej nákupu probíhá vždy následující úterý od 16:00
do 17:30 na adrese Pěčín 32 (bílá chalupa nad silnicí). 

Kontakt: 602365577.

Moc děkuji paní Pichnerové za její vstřícný krok pro ty, 
co hledají snazší přístup k českým farmářským potravinám, 
a přeji jí mnoho spokojených nákupčích.                       KM

Bumper ball na hřišti
V  půlce července si místní tábor zpříjemnil pobyt  

v Rokytnici na hřišti, kde si děti zařádily tzv. bumper ballem 
(bublinovým fotbalem) od  společnosti AQUAZORBING.
CZ, s.r.o. Na fotce to není až tak jasně vidět, ale děti hrají 
proti sobě fotbálek na dvě branky.		        P. Koukol



Obnovení Lesního kříže na Haničce
Na  svátek sv. Anny – 26.7. 

2025 se konala vedle hájov-
ny Lesů ČR na  Haničce malá 
slavnost u  příležitosti žehnání 
nového dřevěného figurálního 
kříže. Takových křížů stálo v na-
šem venkovském prostoru dříve 
mnoho, málo se jich ovšem do-
chovalo do  dnešních dní. Tento 
nese historicky název „Lesní 
kříž“ a  můžeme jej s  největ-
ší pravděpodobností nalézt již 
ve vojenském mapování českých 
zemí, které probíhalo z  naříze-
ní císaře Josefa II. v  60. až 80. 
letech 18. století. Je skvělé, že 
ve farním archivu v Rokytnici se dochovala kniha zachycující sou-
pis soch a křížů na území spadající pod rokytnickou farnost. Zápisy 
do ní byly vkládány již od r. 1838 a nechybí ani zmínka o obnovách 
Lesního kříže. Ze zápisů, které zaznamenávali jednotliví duchovní 
správci, se dozvídáme, že stojí na panském pozemku mezi Haničkou 
a Panským Polem, vedle silnice do Neratova, na okraji lesa. Tehdy 
tudy skutečně ještě procházela tzv. císařská silnice, která spojovala 
Rokytnici s Neratovem přes Hadinec a Vysoký kořen. Z Neratova 
potom přecházela na kladskou stranu, později do Pruska. V zápise se 
dále dozvídáme, že díky podílu z nadačního kapitálu, který měl kříž 
zřízen, byl 12. července roku 1874 znovu vztyčen, a to díky význam-
nému příspěvku rolníka Antona Howada z Haničky čp. 22, a který 
vedle obnovy daroval také 20 zlatých na jeho další údržbu. To nastalo 
již roku 1888, kdy bylo nutné kříž znovu obnovit. V obou letech ob-
novy kříže posvětil a zápis do knihy provedl významný rokytnický 
farář Anton Karger. 

Poslední zmínka o Lesním kříži je zapsána již rukou významné-
ho rokytnického děkana Václava Hlavsy, který jej posvětil 9. září 
roku 1906 – shodou okolností 5 týdnů před dokončením a jím pro-
vedeným žehnáním nové lokální železnice z Doudleb do Rokytnice, 
o jejíž vznik se svojí úspěšnou diplomacií tak významně zasloužil!

Obnova kříže tehdy stála 50 rakousko-uherských korun a na re-
novaci se významně podílel Josef Plha, štafíř z Rokytnice. Náklady 
byly také proplaceny z tehdy stále existující nadace, kterou tento kříž 
měl zřízenu.

Ovšem již po květnu 1945 byly nadace v německých rukou konfis-
kovány a ostatní v r. 1951 zabrány státem. 

Tento kříž, se stejně jako mnoho jiných památek ocitl v situaci, 
kdy byl odkázán jen na dobrodiní konkrétních přispěvatelů, přede-
vším z řad věřících a ostatních lidí, kterým nebyl jejich další osud 
lhostejný. 

Konkrétně tento dřevěný kříž je v této lokalitě zachycen na foto-
grafii ještě v r. 1973, kdy jej míjeli návštěvníci tehdy již zpřístupněné 
tvrze Hanička.

Okolo r. 2004 byla lesním správcem Ing. Krchovem zorganizo-
vána obnova kříže na  svém původním místě. Vydržela necelých  
20 let a kříž se, bohužel, opět zřítil k zemi. 

Je správné, že investor obnovy kříže, kterým jsou opět Lesy Čes-
ké republiky, s. p., vsadil tentokrát na skupinu místních řemeslníků 
a nadšenců, kteří si říkají „Křížovníci“ a kteří cítí potřebu uchovat 
tradice krajiny, kde žijí a která je jejich domovem. Myslím, že kva-
litní řemeslné provedení celého díla tento závazek jasně dokazuje!

 Petr Hudousek, „Křížovník“
V příštím čísle rozhovor s jedním z „křížovníků“q Foto: Dana Országová, Charlotte Trejtnarová, Josef Janák

Anenská pouť 2025



V  rámci Neratovských 
poutních slavností se poprvé 
po  osmdesáti letech rozezvu-
čely varhany v  kostele Nane-
bevzetí Panny Marie v  Nera-
tově. Původní barokní varhany 
po devastaci kostela byly pře-
vezeny do  kostela v  Horním 
Jelení, kde hrají dodnes.

Po  dlouhém jednání Uni-
verzita Karlova - Karolinum 
v  Praze přenechala Neratovu 
varhany, postavené renomo-
vanou firmou Organa Kut-
ná Hora v roce 1968, a  to za zlomek jejich ceny. Představují  
nástroj značných rozměrů a zvukových možností. Má dva ma-
nuály, 30 rejstříků a 2310 píšťal.

Univerzita si pořídila nástroj nový, tento byl demontován 
a uskladněn. V květnu 2024 byly varhany přemístěny do Ne-
ratova.

V  srpnu 2024 začala jejich úprava a  sestavování a  ladění. 
Toto trvalo až do  pátku 15. srpna letošního roku. V  sobotu  
16. srpna zde poprvé zahrály pro veřejnost na mši sv. Také do-
provázely nedělní mši. V  neděli odpoledne se odehrál první 
koncert, při kterém kostel doslova praskal ve švech.

Odbornou stavbu a  úpravu prováděl Jan Gregor, novou pro-
spektovou část s píšťalami navrhl PhDr. Karel Rechlík, který je 
současně autorem návrhů interiéru kostela. Hry na varhany během 
poutních slavností se ujal významný varhaník Přemysl Kšica.

Neratovské slavnosti Nanebevzetí Panny Marie nabídly 
poutníkům i místním pestrý duchovní a kulturní program. Kro-
mě jiného jsme v pátek zažili koncert hudební skupiny Epy-
demye, pro velký úspěch hrála víc než dvě hodiny. V sobotu 
ráno vyrazilo z Rokytnice do Neratova 29 poutníků na tradiční 
procesí. Odpoledne se konal jako vždy Běh naděje na podporu 
boje s  rakovinou. Zahrál osvědčený Sbor z hor, také proběhl 
koncert Filharmonie Pardubice. Program byl velice bohatý, 
stánkový prodej obsahoval množství různých rukodělných vý-
robků, přírodních pochutin a výpěstků. Ani o bohaté a chutné 
občerstvení nebyla nouze.

I děti si přišly na své, měly se po celou dobu čím zabývat 
a těšit. Návštěvníků bylo po celou dobu nepřeberně. 

Text a foto: Petr Zámečník

Varhany v Neratově
po osmdesáti letech

   V případě zjišťování rizika rakoviny tlustého střeva nás 
všechny čeká od 01.01.2026 změna podmínek.
   Nově bude „na pojišťovnu“ dostupnost pro pacienty již 
od 45 let, a to zejména z důvodu, že se zvyšuje počet pa-
desátníků i  mladších, kteří trpí rakovinou tlustého střeva. 
Zároveň však dojde ke stanovení věkového limitu, do kdy 
se vyšetřování bude provádět, a to na 75 let.

Co z toho plyne?
- Pokud je Vám nyní kolem 75 let či více a  neměli jste  
v posledních dvou letech TOKS (zkumavku na stolici), nebo 
v posledních 10 letech screeningovou koloskopii (vyšetření 
střev kamerou), máte možnost ji absolvovat či si vyzved-
nout a vrátit do ordinace test na okultní krvácení (TOKS) 
na úhradu pojišťovnou jen do konce roku 2025.
- Pokud Vám bude počínaje lednem 2026 mezi 45-49 lety, 
pak máte možnost absolvovat screeningovou koloskopii či si 
vyzvednout zkumavku na stolici již od začátku roku 2026!

  U pacientů ve věku 50-74 let se nic nemění – TOKS 1x 
za 2 roky nebo preventivní screeningová koloskopie kdykoli.

  Nepodceňujte prevenci, 
zachraňuje životy!

Vaše ordinace

RAKOVINA TLUSTÉHO STŘEVA
– KOLOREKTÁLNÍ KARCINOM - KRCA

Již dvacátý první ročník výstavy amatérských výtvarníků Mezi 
horama se odehrál v kostele sv. Jana Nepomuckého na Vrchní 
Orlici u Bartošovic v Orlických horách 1. až 6. července. Tato 
akce, doprovázená hudebními vystoupeními nekonvenčních 
muzikantů a skupin, začala před lety na podporu záchrany zpus-
tošeného kostela a oživení romantického místa, které svojí atmo-
sférou oslovuje množství návštěvníků. Tato akce je často startem 
i pro mladé a začínající umělce, jak výtvarníky, tak i hudebníky.
  Letos se sešlo nečekaných devatenáct autorů různých vý-
tvarných oborů. Výstavu postupně doplnila hudební vystou-
pení: Na  zahájení tradičně Vlasta Dohnálek - kytara a  zpěv; 
skupina NITERE - originální hudba; Eva Henychová - písnič-
kářka ze západních Čech, která zde již po řadu let má své mís-
to; Tomáš Kopta - STEEL DRUM, rytmy a melodie. Výstavu 
i  koncerty navštívilo rekordní množství návštěvníků. Mnozí 
přišli náhodně, když viděli, že se zde něco děje. Nebo se k nim 
dostal některý z mnohých způsobů propagace.
  Výtěžek z dobrovolného vstupného je vždy věnován na opra-
vu a údržbu kostela po odečtení nákladů na akci. Pořadatel si 
neúčtuje nic, je to činnost veskrze dobrovolná.

Text a foto: Petr Zámečník

Mezi horama po jednadvacáté



Léto s 5kou
Toto léto jsme již po 17. vyjeli na tábor s OD5K10. Téma 

bylo na motivy knížky „Hraničářův učeň“. I letošní rok se 
táboru zúčastnilo 26 dětí, z nich 20 dětí bylo navrženo so-
ciálním odborem města Rychnov nad Kněžnou a 6 navrže-
ných organizací OD5K10. Děti vstoupily do světa hraničářů 
a rytířů a spolu s hlavními postavami, Willem a Horácem, 
procházeli příběh plný dobrodružství, odvahy, přátelství 
a boje proti zlu. Celý čas jsme opět prožili v krásném areálu 
horské chaty Slunečná ve Zdobnici. Děti si i  letos mohly 
vyzkoušet celou škálu aktivit, jako je vytváření vlastních 
hraničářských plášťů a  měšců, překážkové závody, hraní 
různých týmových her, luštění šifer, ale také různé sportov-
ní aktivity, jako je vybíjená, fotbal, nebo badminton. Tábor 
jsme zakončili tradičním kolečkem vděčnosti, při kterém 
děti vyjadřovaly, že jsou rádi za tábor a nově navázaná přá-
telství. I  náš tým z  OD5K10 tímto chce poděkovat všem 
partnerům a  sponzorům za  veškerou podporu. Zejména 
Městu Rychnov nad Kněžnou a  Nadačnímu fondu Škoda 
Auto, ale také městům Vamberk a Rokytnice v Orlických 
horách.  

Táborem to ale nekončí, Centrum 5KA i během léta uspo-
řádalo několik akcí. Například již druhým rokem pingpon-
gový turnaj ve spolupráci s NZDM Kamin z Ústí nad Orlicí, 
akci „Just 5 girls“ piknik jen pro holky, outdoorovou víken-
dovku pro kluky, a nakonec také přespávačku na rozloučení 
s  létem. I  během školního roku je NZDM Centrum 5KA 
otevřeno, a to pondělí až čtvrtek vždy od 13:30 do 17:30. 
Pro více informací nás můžete navštívit na adrese Tylova 
373, nebo na našich webových stránkách centrum5ka.cz.

Vzpomínka
Dne 2. září tomu bylo dvacet 
let, co nás navždy opustil pan 
František Doležal z  Rokytni-
ce v O.h., který pracoval jako 
stavbyvedoucí.
   Kdo jste jej znali, vzpomeňte 
s námi.

Manželka Bedřiška
a dcery Šárka a Radka

TIPY PRO BEZPEČNÝ INTERNET
Králičí nory: Jak nás algoritmy sociálních sítí vtahují do infor-

mačních bublin
Termín „králičí nora“ (rabbit hole) popisuje situaci, kdy nás  

algoritmy sociálních sítí vedou k obsahu, který nás stále více pohl-
cuje a nutí nás trávit na platformách více času. Tento proces může 
vést k  uzavření se do  informačních bublin, kde jsme vystaveni 
pouze omezenému spektru informací a názorů.

Například na TikToku může sledování videí o zdravé výživě po-
stupně vést k zobrazení extrémnějšího obsahu, jako jsou drastické 
diety nebo nezdravé cvičební režimy. Na YouTube může sledo-
vání mírně kontroverzního politického videa vést k doporučením 
radikálnějších názorů. Na Facebooku může nový uživatel, který 
začíná sledovat konzervativní obsah, být algoritmem nasměrován 
ke skupinám šířícím konspirační teorie.

Tento fenomén může mít negativní dopad na  naše vnímání  
reality, vést k radikalizaci názorů a zvýšit riziko dezinformací. Je 
důležité být si vědomi tohoto jevu a aktivně se snažit vyhledávat 
různorodý obsah, ověřovat informace a  vystupovat z  komfortní 
zóny svých zájmů.

Pro více informací a  tipy, jak se bránit pádu do  králičí nory,  
navštivte článek na webu E-Bezpečí.

S přáním všeho dobrého,
Tým coaledu

Sledujte nás na  Instagramu @coaledu a  na  Facebooku, nebo 
na  webu www.coaledu.cz, kde najdete více informací o  našich  
akcích!

„Se souhlasem převzato z coaledu.cz.“



V souladu se zákonem č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamen-
tu České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, 
ve  znění pozdějších předpisů, se konají volby do  Poslanecké sně-
movny Parlamentu České republiky v Rokytnici v Orlických horách 
ve dvou dnech:

v pátek dne 3. října 2025 od 14:00 hodin do 22:00 hodin 
a v sobotu dne 4. října 2025 od 8:00 hodin do 14:00 hodin

Místem konání voleb pro všechna katastrální území Rokytnice 
v Orlických horách včetně Nebeské Rybné je volební okrsek č. 1 se 
sídlem v budově Městského úřadu Rokytnice v Orlických horách, ná-
městí Jindřicha Šimka čp. 3, Rokytnice v Orlických horách (zasedací 
místnost).

Zapisovatelkou okrskové volební komise města Rokytnice v Orlic-
kých horách byla starostou jmenována  Bc. Soňa Rűckerová.

KDO MŮŽE VOLIT
Právo volit má státní občan České republiky, který alespoň druhý 

den voleb, tj. 4. října dosáhl věku nejméně 18 let. Volič hlasuje v tom 
volebním okrsku, kde je  přihlášen k  trvalému pobytu. Volič může 
hlasovat, pouze pokud je zapsán v  seznamu voličů a nenastanou-li 
u něho překážky ve výkonu volebního práva, kterými jsou zákonem 
stanovené omezení osobní svobody z  důvodu ochrany zdraví lidu, 
omezení svéprávnosti k výkonu volebního práva (musí být uvedeno 
ve výroku rozhodnutí soudu). Výjimkou jsou voliči hlasující na vo-
ličský průkaz nebo voliči nacházející se v době voleb v nemocnici, 
ústavu sociální péče nebo jiném obdobném zařízení.

Dva dny přede dnem voleb, tj. 1. října 2025, obecní úřad seznam 
voličů v 16:00 hodin uzavře.

VOLIČSKÉ PRŮKAZY
Od  vyhlášení voleb (14. května  2025)  může volič, který nebude 

moci volit ve svém volebním okrsku, požádat o voličský průkaz. 
Na  voličský průkaz může volič hlasovat v  jakémkoliv volebním 

okrsku na území České republiky nebo ve zvláštním volebním okrsku 
v zahraničí.

Při hlasování na voličský průkaz volič volí kandidáty toho kraje, 
ve kterém se nachází volební místnost, do které se s voličským prů-
kazem dostaví.

Volič může požádat osobně u obecního úřadu, který vede seznam 
voličů, podle místa trvalého pobytu (dle údaje z občanského průka-
zu), nejpozději do středy 1. října 2025 do 16:00 hodin.

Žádost lze podat v listinné podobě opatřené úředně ověřeným pod-
pisem voliče nebo v elektronické podobě zaslané prostřednictvím da-
tové schránky (tzn. datové schránky fyzické osoby popř. fyzické pod-
nikající osoby voliče – žadatele) nebo podáním učiněným přes Portál 
občana, písemná podání musí být doručena příslušnému úřadu nej-
později 7 dnů přede dnem voleb, tj. do pátku 26. září 2025 do 16:00 
hodin. 

Voličský průkaz lze  voliči předat osobně nebo zaslat voliči 
na jím uvedenou adresu (do vlastních rukou) nebo může průkaz pře-
vzít osoba, která se prokáže plnou mocí s úředně ověřeným podpisem 
voliče žádajícího o vydání voličského průkazu.

Voliči lze vydat pouze jeden voličský průkaz. Při ztrátě nebo odci-
zení voličského průkazu nelze vydat duplikát.

Formuláře jsou k dispozici ke stažení na webu města www.rokyt-
nicevoh.cz v sekci Úřad –  Volby – Volby do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu ČR 2025.

VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY 2025
INFORMACE

VOLEBNÍ MÍSTNOST 
Ve  volební místnosti budou na  viditelném místě vyvěšeny 

hlasovací lístky označené nápisem „vzor“, prohlášení o  vzdá-
ní se kandidatury nebo odvolání kandidátů, pokud byla doruče-
na alespoň do  48 hodin před zahájením voleb. Volební místnost 
musí být pro každý volební okrsek rovněž vybavena zákonem  
č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně 
a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů, 
který musí být voličům na jejich žádost zapůjčen k nahlédnutí. K za-
jištění pořádku a důstojného průběhu hlasování ve volební místnosti 
a  jejím bezprostředním okolí je každý z  přítomných povinen upo-
slechnout pokynů předsedy okrskové volební komise.

HLASOVACÍ LÍSTKY
Hlasovací lístky budou každému voliči doručeny nejpozději do 30. 

září 2025. V  případě ztráty či poškození doručených hlasovacích 
lístků obdrží volič nové hlasovací lístky na vlastní žádost ve volební 
místnosti ve dnech voleb.

Hlasovací lístky pro volby do  Poslanecké sněmovny Parlamentu 
ČR jsou vytištěny pro každou politickou stranu, politické hnutí nebo 
koalici samostatně. Hlasovací lístky týchž politických stran, politic-
kých hnutí a  koalic musí být ve  všech volebních krajích označeny 
stejným vylosovaným číslem. Pokud některá politická strana, poli-
tické hnutí nebo koalice nepodaly kandidátní listinu ve všech voleb-
ních krajích, zůstane v daném volebním kraji toto číslo neobsazeno. 
Vzhledem k tomu nemusí hlasovací lístky, které volič obdržel, tvořit 
úplnou nepřerušenou číselnou řadu a sada hlasovacích lístků tak ne-
musí obsahovat všechna čísla.

HLASOVÁNÍ
Každý volič hlasuje osobně a zastoupení není přípustné. 

Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost 
a  stání občanství České republiky platným občanským průkazem 
nebo platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem Čes-
ké republiky anebo cestovním průkazem nebo eDokladem. Neproká-
že-li volič svou totožnost a státní občanství ČR, nebude mu hlasování 
umožněno. 

Volič obdrží od okrskové volební komise prázdnou úřední obálku 
opatřenou úředním razítkem. S úřední obálkou a hlasovacími lístky se 
musí volič odebrat do prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků. 
Jinak mu nebude hlasování umožněno. Volič vloží do úřední obálky 
jeden hlasovací lístek. Na hlasovacím lístku, který vkládá do prázdné 
úřední obálky, může zakroužkováním pořadového čísla nejvýše u 4 
kandidátů uvedených na témže hlasovacím lístku vyznačit, kterému 
z nich dává přednost (udělení preferenčního hlasu). Volič musí dbát 
na to, aby do úřední obálky vložil pouze jeden hlasovací lístek, jinak 
je hlas voliče neplatný. Neplatné jsou rovněž hlasovací lístky, které 
nejsou na předepsaném tiskopise, hlasovací lístky, které jsou přetrže-
né a hlasovací lístky, které nejsou vloženy do úřední obálky.

Volič hlasuje tak, že úřední obálku s vybraným hlasovacím lístkem 
vloží před okrskovou volební komisí do volební schránky.

Další informace k volbám naleznete na webových stránkách Města 
Rokytnice v Orlických horách - www.rokytnicevoh.cz v sekci Úřad 
– Volby – Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR 2025 nebo 
je sdělí na Městském úřadu Rokytnice v Orlických horách, náměstí 
Jindřicha Šimka čp. 3, organizační a správní odbor – paní Soňa Rűc-
kerová, tel. č. 494 379 026, 722 939 215.

Soňa Rűckerová
vedoucí organizačního a správního odboru 



„U  příležitosti tradičního Setká-
ní Rokytnic oslavil fotbalový oddíl  
1. FC Union Rokytnice v  Orlic-
kých horách  již 75 let klubu a jako 
dárek přichystal fanouškům exhi-
biční zápas Staré gardy se Sigi tý-
mem. Na rokytnický trávník vyběhly  
27. června 2025 fotbalové legendy, 
které jsme mohli obdivovat na Mist-
rovství světa a  Evropy, reprezentan-
ti  Horst Siegl, František Straka, 
Martin Frýdek, Jiří Novotný, Vra-
tislav Lokvenc nebo Tomáš Řepka.

Setkání Rokytnic je každoroční 
akcí, která začala již v  roce 1972 
a  spojuje obce a  města se stejným 
jménem v  duchu přátelství, spor-
tu a  dobré nálady. Jubilejního 50. 
ročníku se 27. - 29. června 2025 
účastnily  Rokytnice v  Orlických 
horách, nad Jizerou, nad Vlárou, 
u Přerova a nad Rokytnou. Tento 
výjimečný víkend byl opět skvělou 
příležitostí poměřit síly v  různých 
sportovních disciplínách. Nechyběl 
oblíbený fotbalový turnaj, napínavé 
soutěže v  požárním sportu a  klání 
ve  stolním tenise. Předkrm dostali 
fanoušci už v pátek, kdy na exhibič-
ní fotbalový zápas Staré gardy do-
razil Sigi team! Kromě sportovních 
výkonů však šlo především o setká-
vání lidí, sdílení zážitků a budování 
vztahů mezi Rokytnicemi z různých 
koutů republiky.“ Pavel Kumpošt – 
autor rubriky Sportu Rychnovska.

Stručné výsledky
Fotbalový turnaj Rokytnic 2025:  
1. Rokytnice nad Rokytnou, 2. Ro-
kytnice nad Jizerou, 3. Rokytnice 
u Přerova, 4. Rokytnice (Vlára), 5. 
Rokytnice v Orlických horách

Hasičské soutěže: V kategorii muži 
celkové prvenství opět ovládla Ro-
kytná (požární útok, štafeta 4x60), 
druhé byly Orlické hory, třetí Rokyt-
nice u  Přerova, čtvrtá Jizera a  pátá 
Vlára. U žen vyhrála taktéž Rokyt-
ná, druhá Rokytnice u Přerova a třetí 
Orlické hory. Samostatně soutěžily 
ještě naše děti z Orlických hor.

V  neděli též proběhla exhibice 
hasičského fotbalu. Míč, bez ko-
paček, hadice a ohromné množství 
vody.

50. ročník Setkání Rokytnic

Stolní tenis: Turnaje se účastnilo šest tříčlenných týmů a konal se ve velice přátelské atmosféře. Dva týmy 
měla 1. FC Rokytnice A + B, dva měla Rokytnice nad Rokytnou A + B, po  jednom Rokytnice nad Jizerou 
a Rokytnice nad Vláří. Vyhrála opět Rokytnice nad Rokytnou „A“, před Rokytnicí nad Jizerou. Naše béčko 
obsadilo třetí příčku a áčko pátou.

Jsem velmi rád, jak 50. ročník Setkání Rokytnic proběhl. Bylo to pro mnoho lidí hektické, ale atmosféra, 
která po  celý víkend panovala, byla perfektní, energická. Ochota a  píle byly alfou a  omegou. Je na  místě 
vyzdvihnout nejenom sponzory akce, ale všechny jedince, organizace, kteří se na přípravách a průběhu akce 
podíleli. Jednak vedení našeho města a jejich pracovníkům, klukům z našeho oddílu, bez nich by areál nebyl 
takto připraven, školní jídelně, která nejenom perfektně vařila, ale i ochotným a vlídným kuchařkám, které 
přizpůsobily časový harmonogram s výdejem jídel. Dále rozhodčím, kteří na přímém slunci odpískali deset zá-
pasů, všem hasičům a stolním tenistům za jejich nasazení v soutěžích i jejich organizaci a dalším jednotlivcům, 
kteří pomohli Setkání Rokytnic 2025 dotáhnout do úspěšného konce. Samozřejmě děkuji všem z ostatních 
Rokytnic. Děkuji také jednokolkařům za osvěžení programu a speciální díky, a dovolím si jmenovat, pro Libo-
ra Toncra (komentátora), Luďka Kánského, Michala Kubince (oba fotili) a Pepu Mertelíka (zvuk). Tak za rok  
19. - 21. června 2026 se budeme těšit do Rokytnice u Přerova.

Fotky na: https://eu.zonerama.com/Koukolpavel/Album/13511915
https://sport-rychnovska.cz/index.php/fotbal/siegl-repka-straka-frydek-nebo-panenka-na-fotbalove-exhibici-
-v-rokytnici
http://sport-rychnovska.cz/index.php/fotbal/siegl-repka-straka-frydek-nebo-panenka-na-fotbalove-exhibici-v-
-rokytnici

Akci podpořili: Královéhradecký kraj, Město Rokytnice v O.h., Matrix, Bednář, ALD elektroinstalace, Kun-
valdská pérovna, Mamor Petr Mamiňák, ZEZ Silko, Šmídl, Stavební firma Tomáš Novotný, SVITR, M2Trade, 
HEMA Dobruška, FrostFood, Hynek Elektro, GRIFMONT CZ, Tomáš Holenda (THSoft), CORONA reklamní, 
Orlicko, Unger Jaroslav (Viking Union Rokytnice), Coca-Cola Česká Republika, RokMED, INOB, Rp. Ga-
lenica, Jako, Pension Rampušák, Outdoor sport, RT Investment, Pewag, Selka, MDeco a Národní sportovní 
agentura. 

Pavel Koukol



Turnaj obcí
Při první sobotě v červenci proběhl tradiční Turnaj obcí, 

který letos hostily Říčky. Rokytnici se prvenství z loňského 
roku nepodařilo obhájit a putovní pohár převzali po roční 
pauze Bartošovičtí. Po  vyrovnaném dvojzápase s  míst-
ním týmem Říček (výhra, prohra) jsme dvakrát remizovali 
s Bartošovickými. Ti své první místo zvládli právě proti do-
mácím, které vždy porazili. Rokytnice odjížděla s druhým 
místem a domácí Říčkovští skončili třetí. Děkujeme pořa-
datelům a obci Říčky za příjemný sportovní den.

Pavel Koukol

q Bartošovice

q Říčky

q Rokytnice

Myslivecký den s Ořešáky
V  sobotu 16. srpna 2025 se na  chatě MSOH Rokytnice  

v  O. h. konal tradiční Myslivecký den.  Krom bohatého výběru 
zvěřinových specialit zde byla prezentována myslivost jako čin-
nost s  bohatou historií, mnoha zvyky a  tradicemi. Ke  zhlédnutí 
byla připravena výstavka trofejí, proběhlo sportovní klání ve střel-
bě na běžící terč a štěstí se pokoušelo v myslivecké tombole. Dět-
mi byla hojně využívána vzduchovková střelnice se stojícími terči. 
Během celého dne prezentovali myslivost a ochranu přírody i čle-
nové mysliveckého kroužku Ořešáci z hor. Pro zájemce připravi-
li mysliveckou poznávačku, tvoření z přírodnin a recyklovaných 
materiálů, různé skládačky, hry s  tiskátky a  novou hru Fofrník. 
Svoji celoroční činnost ukázali Ořešáci ve fotografiích a zvídavým 
návštěvníkům o akcích i povyprávěli. 

Myslivosti a ochraně přírody ZDAR!
Za Ořešáky z hor LH

Běžím, protože věřím!
Běh naděje 2025

V  rámci Neratovských poutních slavností proběhl v  sobotu  
16. srpna 2025 tradiční Běh naděje inspirovaný úspěšnou meziná-
rodní akcí Běh Terryho Foxe. Odstartovali jsme v 15.00. Na trasu 
se vydalo 66 běžců, do kasiček se vybralo 8818,- Kč. Děkujeme 
všem, kteří udělali něco pro své zdraví a zároveň poskytli finanční 
příspěvek pro výzkum léčby onkologických nemocí ve Fakultní 
nemocnici Motol v Praze. Za podporu děkujeme Sboru z hor, který 
svými písničkami vykouzlil po doběhu příjemnou atmosféru, a po-
řadatelům dobrovolníkům - Bětušce, Anetce a Štěpánovi.

Běh v Neratově proběhl pod hlavičkou Nadace Erbia ve spolu-
práci Sdružení Neratov a Obce Bartošovice v O. h. Akci podpořily 
Chráněné dílny Kopeček a Lesy ČR. 

Za Sdružení Neratov LH



Fotbalové soustředění v Deštném
Na  přelomu července  

a  srpna jsme zahájili nový 
fotbalový ročník soustředě-
ním. Sportovní „prodlouže-
ný“ víkend. Nevyzpytatelné 
počasí nikoho neodradilo 
a myslím si (snad za všech-
ny), že si to každý užil. Přes 
různé přeháňky jsme v  tre-
nérské sestavě Dušan Fenyk, 
Štěpán Purm, Petr Jirát, On-
dřej Potužník, Jirka Dostál, 
Stanislav Hájek a  Pavel 
Koukol připravili šest tré-
ninkových jednotek, omrkli 
okolí (v  poklusu), skočili 
si na  skok do  bazénku (v  penzionu u  hřiště) a  pokoukali  
přátelský match mezi Deštným a Černíkovicemi. Až na ne-
děli, kdy jsme byli nuceni trénink zrušit, dopadl pro mládež 
větší „chill“. Občas naši svěřenci zlehka zmokli, ale úsměv 
z tváře jim nezmizel. Žaludky jim zaplnily dobroty z naší 
školní jídelny a také ovoce, zeleniny, buchty a další domácí 
pamlsky z inciativy štědrých rodičů. Za to vše a všem velké 
díky. Díky také klukům z Deštného (Pavel Novák a Dani-
el Fidler), kteří nám pomohli mini-kemp uspořádat a vyšli 
nám vstříc se zázemím.

Pavel Koukol

Legendy Zlaté podkovy
… jména, která zůstávají navždy zapsaná

v kronice všestrannosti
  22. – 24.8.2025 se konalo výroční 60. finále závodů 
v jezdecké všestrannosti zvaném Zlatá podkova. Již tradič-
ně ve  městě Humpolci, pro který je tento závod velkým 
svátkem.

  Při této příležitosti byli pozváni a čestně oceněni všichni 
vítězové Zlaté podkovy. Vyšla také kniha 60. LET PŘÍBĚ-
HŮ věnovaná právě všem vítězům a byla vytvořena pamět-
ní deska tak, jako ji mají na pardubickém závodišti zvítězi-
vší ve Velké pardubické. 

  Slavnosti byl přítomen i  šestinásobný vítěz Stanislav  
Závorka (1976 – 1981). Rovněž Rokytnice zde měla své 
zastoupení v osobě jezdce Radima Tomana z SK Wiyrha-
nea, který vyhrál finále Zlaté podkovy v roce 2019.
  Jezdecké všestrannosti se právem říká disciplína  
„královská“ a my z malinké rodinné stáje v Rokytnici jsme 
na toto ocenění právem hrdí.          

vp, foto: Marcel Runštuk



1. liga fotbalgolfu Nebeská Rybná 5. - 6. 7. 2025
Sobota 5. 7. 

Muži
1. liga				    2. liga
  4. Petr Mareš			     1. David Levý
13. Adam Levý			     2. Lukáš Levý
18. Jan Jirout			     3. Martin Valášek
26. Michal Mareš			  14. Miroslav Žížala

Ženy				    Děti 
  7. Jana Pokorná			    3. Adam Valášek
14. Růžena Hrubá

Neděle 6. 7. 
Muži

1. liga 				    2. liga
  6. Adam Levý			     1. David Levý
11. Jan Jirout			     2. Lukáš Levý
23. Petr Mareš 			     4. Martin Valášek
				    14. Miroslav Žížala

Ženy 				    Děti
  9. Růžena Hrubá		    1. Adam Valášek
11. Jana Pokorná

Turnaj Strenice ve dnech 9. a 10.8.2025
sobota 9. 8. 

Muži
1. liga				    2. liga
18. Jan Jirout			      3. Martin Valášek
20. Adam Levý
23. Petr Mareš
31. Michal Mareš

Ženy				    Děti			 
20. Růžena Hrubá		     1. Adam Valášek
22. Jana Pokorná

neděle 10. 8. 
Muži

1. liga 				    2. liga
10. Petr Mareš			   15. Miroslav Žížala
20. Michal Mareš			  35. Martin Valášek
29. Adam Levý
34. Jirout Jan

Děti
1. Adam Valášek

q Nebeská Rybná – David Levý, Lukáš Levý a Martin Valášek

Turnaj Klatovy ve dnech 26. - 27. 7. 2025
Muži

1. liga				    2. liga
14. Adam Levý			     1. David Levý
21. Jan Jirout			   23. Martin Valášek
29. Petr Mareš

Děti
1. Adam Valášek

q Strenice – 1. místo, Adam Valášek

Zájemci o tento sport jsou vítáni! Volejte 
736 753 700 (Petr Mareš) nebo pište na e-mail  

petr.mares@orlickoas. fg NR

ZNĚNÍ TAJENEK V TOMTO ČÍSLE
KŘÍŽOVKA S ANDEKDOTOU

SLIPY
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Míčový pětiboj
  Letošní šestý ročník míčového pětiboje se uskutečnil 
12.7. Sice byla téměř polovina července, ale i  tak jsme se 
velmi obávali, zdali se pětiboj vůbec odehraje. Předpověď 
počasí nám do karet moc nehrála. Riskli jsme to a ono to vy-
šlo. Bylo trošku chladněji, ale všechny přeháňky se naštěstí 
Rokytnici vyhnuly. Turnaj proběhl bez problémů.
  Na  6. ročník jsme si pro účastníky připravili jednu  
novinku, o které nikdo do poslední chvíle nevěděl. Ze skupi-
ny postupovali tři dvojice, což znamenalo, že vítězové sku-
pin vyhlíželi soupeře z předkola (klání dvojic z druhé a třetí 
příčky). Nakonec se do finále probojovali dvojice Filip Šve-
řepa - Pavel Pelant a Ondřej Potužník - Petr Štěpánek, kteří 
si odnesli trofej pro vítěze. Na třetí příčce se společně umís-
tili Lukáš Levý - Adam Levý a Radim Štěpánek - Jakub Za-
vadil. Děkujeme všem, co se podíleli na přípravách, školní 
jídelně za vynikající polévku, skalním fanouškům a hlavně 
Vám účastníkům, bez vás by to nešlo, děkujeme. Už nyní se 
těšíme na další ročník.

Pavel Koukol

Rokytnický Fiftýn
V sobotu 9.8. proběhl na tenisových kurtech tradiční  

turnaj ve čtyřhře Rokytnický Fiftýn 2025.
Bylo přihlášeno 13 dvojic. Naše město mělo na  

kurtech dva zástupce. Bylo pod mrakem, hráče neu-
navovalo velké vedro a počasí hodnotili jako ideální. 
I tak ale letos byla rekordní spotřeba nápojů. Našlo se 
samozřejmě i  něco pro hladový žaludek. Vyhlášené 
lívance chutnaly jako od maminky a skutečně od ma-
minky pořadatele byly. Chutnala i výborná polévka ze 
školní jídelny.

Ve  hře na  kurtech se nejlépe dařilo pravidelným 
účastníkům turnaje v Rokytnici Pavlu Žďárkovi a Da-
nielovi Fialovi. Ve finále porazili Lukáše Melichárka 
a  Jana Malinu. Mohli si tak zapózovat s  poháry pro 
vítěze. Pavla Žďárka při závěrečném focení doplnila 
jeho rodina.

JKO


